

Дни моря в Таллине

Этот многолюдный, шумный праздник открыт для всех желающих. Гостевые причалы забиты катерами и яхтами, морская символика читается в оформлении любой ярмарочной палатки, чем бы в ней ни торговали – местными сувенирами, соленой рыбой или копченой колбасой. Набережные города полны гостей. Здесь можно зайти на причаленный полицейский катер и сфотографироваться со служивым в полной экипировке. А можно позвонить в надраенный колокол старого парового буксира «Юпитер». Желающие покататься на РИБах и яхтах честно стоят в очереди и потом чинно рассказываются на палубе, не забыв про оранжевые жилеты, которых хватает на всех.

История морского города, начиная с XIX в., представлена на фотостендах. Эстонцы нисколько не прячут советский период, напротив, приметы тех времен вроде надраенного автомобиля «Победа» или книжного магазина под названием «Комсомольская правда» сегодня служат привлечению туристов.

Фото Алексея Даняева



Редакция «Кия» благодарит компанию «ХардТоп Марин» за предоставленную возможность побывать в столице Эстонии, прийдя туда сообразно духу праздника – морем.



